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- BbipaxeHus, ToXXaecTBa, ypaBHEHUNA

Yemmuwtii cuém. Ypok 1

<:> 1,6+3,4= |5 ]
<:> 5-65= |15
5] e
-= :1/2;
o e
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Y10 Ha3bIBaeTcAa NPOLEHTOM Yucna?

Haiioume xakywo wacmov yucia cocmasnarom

5% 3T1Oro uyucJaa?

10% »T10oro uucJa?

20% »Toro uncaa?

25% »Toro uncjaa?

50% »Toro uucJjaa?

OOI0I0I0X0

75% H1oro umncsaa?

[ 1/20;

' 1/10;




BbipaxeHusl, TOXAecTBa, ypaBHEHUS
Yemmuotit cuém. Ypok 2

Buviuucinume:




B  Haioume :

@ 10% or 480 | 48; ]
@ 1% ot 500 55
@ 50% or 23 11,5
2% ot 150 3;
@ 25% ot 36 9;
r9 ] X
20% ot 45 s 4 Noge



BbipaxeHus, ToxXaecTBa, ypaBHEHUNA

- Yemmuouit cuém. Ypok 3

Hcnonv3ysa mepmunot «cymmar, «paznocmv», «<HPOU3BE0eHUE»
U «yacmuoe», npoYumaiime GblparxceHue:

@ 8,5 - 7,3
() 47+ 123
(») 65:13

5,6 + 0,9
() 2.95+14
(10-27):5




-Bbmwmume oelcmeus :
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@ - - 1/15;

@ - EZ

33 27;

(5) (-8)3 64
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BbipaxeHusi, ToxxgectBa, ypaBHEeHUA
- Yemmuwtii cuém. Ypok 4

Hauoume 3nauenue svipadrcenus X — Y, ecau:

@ x =1, y=5 {-4 ]
) x=0, y=2 -2

@ x=-1.5, y=0 [_1.5 ]

=)



-z3eecmuo, umo a u b - cmopouwvt npamoyzonvnuxa (8 cm).
AKOU CMBIC/I UMEem 8blpajiceHue:

@ ab
@ 2(a+b)

@ atb



- BbipaxeHus, ToXXaecTBa, ypaBHEHUNA

Yemuwnii cuém. Ypok 5

3anoiHume maﬁﬂuuy, 6blHUUC/IUG JHAUCHUE 6blPAINCCHUA

a-2b.




'pu Hekomopuix 3nauenuax a u b evipascenue a-b pasno 5.
akoe 3nauenue npu mex yce a u b umeem eviparcenue:

»
(») 4(a-b) 20
()  b-a -5
(a - b)? 25




BbipaxeHus, ToXXpaecTtBa, ypaBHEHUA
- Ypok 6

CKonbko npouernmoe cocmaesisaent.

@ Uncso 8 ot 200 (4%
@ Uncxo 15 or 1500 1%;

@ Unco 24 or 12 200%;
Yncao 1/64 or 1/32 50%;
@ Yucao 9 or 36 :25%;
Yucao 9 or 45 :20%‘




-Jcnwlwyﬂ MEPMUHBL «CYMMA», CPA3ZHOCHILY, KRPOU3EEOCH e
U «YACMHOe», NPoYUmaiime evlpaddceHue:

o
®  n-a

10 + ab

®
(a + 5)x
@ m — 8a

ab + bc



BbipaxeHusi, ToXxXgecTBa, ypaBHEeHUS
- Yemmuotit cuém. Ypok 7

Hauioume 3nauenue evipaxicenusn —X +8xy-1 , npu:




B pacrume:

CJONORCO



BbipaxeHusi, ToXxXgecTBa, ypaBHEeHUS
- Yemmuotit cuém. Ypok 8

lNrnowadb yyacmka 160 2a. B nepebilu OeHb
ecnaxasnu 40% eceu nnow,adu. CKon1bKO
2eKmapoe ocmarsiocb ecriaxamb?

OT1BeT: 96 ra.

@ Dopmynoii x =2a + 3b (km)
3anUCAHO peuleHue 3a0auu o
osuricernuu aemomoouna. Cocmaeovme

ycaosue 3aoauu.



BbipaxeHus, ToxXaecTBa, ypaBHEHUNA

- Yemmuouit cuém. Ypok 9

Ilpouumaume nepasencmeo:

@ a>-104

4,4 <n<é6,1
@ 7,6 <m <20.8
-5<ax<-2




BB epiio nu nepasencmeo:

@ x<53npux=27;53;6.

@ 0,6 <x<0,8 npux=20,35; 0,6; 0,7; 0,8; 0,9.



Bblpa)KeHVIFI, TOXAeCTBad, YpaBHEeHUA !Eni!
- Yemuoui cuém. Ypoxk 10 00000

Bovtuucnume nauoonee yooonvim cnocooom:

() 8,8+4,5+1,1+5,5 (19,9
() 0,25+ 1,79 « 4 1,79 |
() 2,30,098+2,3+0,002 (0,23 |

(3) 2,5+ 318« 4 31,8 |

Kakmmm cBOMCTBaMU Bbl NOSb30BarinCb plel% BbIYUCIIEHUAX?



DyYHKUMUN fgi
- Yemmuuwuii cuém. Ypok 2

@Haﬁdume 3HAYCHUEe GbIPAIHCCHUA

a=2, b=9

@ Hpu KAKUuXxX 3HA4€HUAX nepemermoii umeem
CMbBICJ1 éblpadicenue.

__ T
B) ~ 125"

1.

[Hpn BCEX X, J Mpn Beex x [Hpn Bcex b,

kpome 0. Kpome 2.




DyYHKUMUN
- Yemmuotit cuém. Ypok 3

Ykascume oonracmo onpeoenenus pynkuyuu,
3A0aHHOU hopmynou:

1

. _ 3x+1, _
a)yzzx’ 6)y_ 5 J B)y_7+x'
Bce unciia [Bce ypcIa Bce uncia,
Kpome -7.

@ Hauoume 3nauenue pynkyuu, 3a0annou
popmynoi , COOmeemcmeyrouee
3HAYEeHuI a a, pagHomy:

a) —6; 6) 16;

-14 20/3 -12 @t




PyHKUMK. ['padmnk pyHKUNMN.
Ypok4. MaTeMaTn4eCKUN OUKTAHT,

lNpoBepbLTe cebs

1) 3apaute chopmyrnoun pyHKLUMIO, CONOCTaABMAID
KaXXaoMy 4ucny Kyo 3aToro ymcna.

1) y=x7

4x
2) ®dyHkums 3apaHa popmynon ¥ = 5 . Hanp 2)y =2;
3HayYeHue nNpu x = -2. ’

3) ®yHKUMA 3apaHa hopmynony = 3x — 7. Haﬁnvm
3Ha4YeHue aprymeHTa, npy KOTOpoMm 3Ha4YeHue

paBHO 0.

4) 3anwuTte obnactb onpeaeneHnsa (pyHKUUN,

3apaHHou chopmyrnon y = 3x — 8.

5) 3anuwuTte obnactb onpeaeneHna (pyHKUUN,

3
12-x

4) Bce uucna,

Kpome 12.

3agaHHou coopmynon i =




DyYHKUMUN
- Yemmuotit cuém. Ypok 5

Ilpu Kakux 3HaUeHUAX NEPeMeHHOU umeem
CMDBICIL 6bIPAdICEHUE:

B) ——?

x+ 95

[Hpn BCEX X. ] [Hpn BCEX X, ] [Hpn BCEX X, ]

kpoMme 0. KpoMe -9.

@ I'pagpuk pynkuuu y = 7x npoxooum uepes
mouKy, aocuyucca komopou paena 4. Yemy
pasHa opounama 3mou mouyku?

I'pagpuxk pynkuuu y = -2x npoxooum uepes
mouKy, opounama komopou paeuna 10. Yemy
paena aocuucca Imoi mouku? =



DyYHKUMUN
Yemmuwuii cuém. Ypok 6

@ He npou3600a eéviuucienuii nokaxcume, 4mao

mouxu A(41; -12,3) u B(-25; 7,5) ne
npunaonexcam 2papuxky ynkuuu y
X.

0,3

@ IIposepvme, npunaonexccum au cpaguxy
¢pynukuuu, 3a0annon popmynou y =2x + 14,
ciaeoyruiue mouKku:

6) B (-2; 9)
I na

HeT aa HET

B) C (-7, 0); r) D (7, 0).




DyYHKUMUN
Yemmuuwuii cuém. Ypok 7

Ilpu oenenuu uucna y Ha 4ucno X 6 4acMHoMm
noayuuiocs 5, a 6 ocmamke 10. 3aoaiime

dopmynou pynkuyuro y om x. Kaxoea oonacmo
onpeoenenus Imoil pynxkuyuu?

(y=5x+10 |




__ Pewiume ypaenenue :

(1)  3x=12 4
() _ox+14=0 7 )
17
S

(®») x-15=2
x+2=x




DyYHKUMUN
- Yemmuotit cuém. Ypok 8
y=12x- 10,0 y = 4 - 0,5,

i R PR

Hauoume me, KOmopbwlie 3a0arom
Jna smux gpyuxuuii yxaxcume xkodpgpuuuenmot K u b

Cpeou popmyn

HUmeem nu kopnu ypaenenue (ecau umeem, mo
CKOJIbKO?):

a)3x=%

6) 0,6x = 0;

I/IMeeT
Nmeer, HNmeer, [He nMeer ’
0E€CKOHEUYHO

OAMH OaAMH

! i !
MHOTO "R
\_




DyYHKUMUN
- Yemmuotit cuém. Ypok 9

@ Ilposepvome, npunaonerxcum u cpaguxy
¢pynkuuu, 3a0annon popmynou y = -18x
caeoyrouiue mouKku:

a) A(%; -1,5); 6) C(~0,1; ~18)?

aa HeT

@ Pewiume ypagnenue:

0) 9xr—4 = 9x +5;
x=0

| ] | merwopmeii | | x=0,125 |




DyYHKUMUN
- Yemmuwuii cuém. Ypoxk 10

Aenaemca nu auneunou ynkuus, 3a0aHHAA
Gopmynon. /lna smux popmyn ykaxcume
Koy(hpuyuenmot k u b.

[}IBJmeTcsl, k=2, b=3,5 ]

rHBJIHeTCH, k=3, b=0

He saBasieTcs

rHB.HHeTCH, k=9, b=0

rSIB.JmeTCH, k=1/3, b=0




DyYHKUMUN
- Yemmuwtit cuém. Ypok 11

Onuwume, umo codou npeocmasaem cpaghux
¢dynkuuu, onucannou gopmynoii:

)y =20x; gy =-70; gy =-0,01x; )y =0.

Haiioume xoopounamul mouku nepece4enHust
ecpaguxa ynkuuu, 3a0annou popmynouy =7x - 14 :

a) cocelo Xx; | 2 0) |

0) c ocoo ). [ 0 ;- 14)




DyYHKUMUN
- Yemmuotit cuém. Ypok 12

Mootcem nu ecpagpuk ynkuuu, 3a0annou popmynou
y = kx, 20e k<0, npoxooumuv uepe3 mouky (e cayuae
ymeepoumenvnozo omeema naiioume k):

a) A(9 ; 45) 6) B(100 ; -1)

[ HeT ] [ Na, k=-0,01

Haitoume koopounamul mouku nepeceueHus ¢ 0Cbio
y epaghuka runeunou ynkyuu :




